

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 2.743 – Ano 14, Páginas 05 e 06, de 13 de janeiro de 2025, concernente ao ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO E EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2025, celebrado com a empresa JOSE NILSON DA GAMA MORAIS, onde se lê “R\$ 237.594,84 (duzentos e trinta e sete mil quinhentos e noventa e quatro reais e oitenta e quatro centavos) para o lote 01 e R\$ 923.606,57 (novecentos e vinte e três mil seiscentos e seis reais e cinquenta e sete centavos) para o lote 02”, leia-se “R\$ 230.466,98 (duzentos e trinta mil quatrocentos e sessenta e seis reais e noventa e oito centavos) para o lote 01 e R\$ 895.898,37 (oitocentos e noventa e cinco mil oitocentos e noventa e oito reais e trinta e sete centavos) para o lote 02” e onde se lê “Everson Costa Souza” leia-se “Lainne Horanna Santana Santos”. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.